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Notulen Algemene leden vergadering 6 mei 2017

Agenda Algemene leden vergadering 25 november 2017
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Secretariaat
De Mulderij 8B, 3831 NV Leusden
Tel: 033-4340433 
Fax: 033-4323133
Website: www.minipaarden.nl
E-mail: info@minipaarden.nl

Bestuur
Dhr. E. Koel, voorzitter
Mevr. C. van Dommelen, secretaris
Dhr. P. Versteijnen, hoofd controleur
Dhr. R. Geven, alg. bestuurslid
Mevr. W. Schimmel, penningmeester

Ereleden
Dhr. G. Th. Kuster
Mevr. I. Hartkamp-Erlemeyer
Mevr. Z. Varkevisser-Molhoek
Mevr. T. de Heer-v.d. Broek
Dhr. H. Hetterscheidt

Redactie
Secretariaat
info@minipaarden.nl

Openingstijden kantoor N.M.P.R.S.: 
maandag, dinsdag en donderdag  
van 9.00 uur-14.00 uur

Inleverdatum artikel Minimagazine:
voor 1 november 2017.

Foto voorpagina: 
Elien Verhaaf

Meer info over foto’s Keuringsdagen, 
mail Kim Hennevelt:
k.hennevelt@live.nl

Bij het schrijven van dit voorwoord is de Enter- en Twenterkeuring alweer 
achter de rug ,en staat de Zomershow op 8 Juli alweer voor de deur.

Ik moet zeggen dat het een geweldige dag is geweest, het weer was ons 
goed gezind en de kwaliteit van de paardjes was in mijn beleving nog be-
ter dan voorgaande jaren.

Iedereen genoot en dat is positief vooral na de roerige tijd die er geweest 
is, de rust is wedergekeerd, we gaan weer met een stijgende lijn voorwaarts 
met het uitvoeren van onze hobby, zoals het hoort!

Als nieuwe voorzitter wil ik er graag voor zorgdragen dat een ieder weer 
met veel plezier zijn of haar hobby kan uitoefenen binnen de regelgeving 
van het NMPRS en daar waar ruimte is voor verbetering zal ik er naar kijken 
en het bespreken met het bestuur zodat wij dit kunnen voorleggen aan 
onze leden in de ALV.

Momenteel zit een ieder van ons waarschijnlijk vol in het veulen seizoen, 
een spannende tijd, ik kijk er dan ook naar uit om jullie inclusief de paardjes 
met de veulens weer te mogen zien op de jaarlijkse merriekeuring van 26 
augustus 2017.

Tot slot wil ik iedereen bedanken voor het vertrouwen dat ik de taak als 
voorzitter heb mogen overnemen van Marcel Schimmel, die het mijn in-
ziens meer dan uitstekend heeft volbracht. 

Rest mij iedereen een hele fijne vakantie toe te wensen.

Edwin Koel
Voorzitter

Voorwoord

Agenda:

• Zaterdag 26 augustus 2017, MERRIEKEURING

• Zaterdag 25 november 2017, ALGEMENE LEDENVERGADERING

N.M.P.R.S. 
wenst iedereen 

een fijne vakantie!

N.M.P.R.S. 
wenst iedereen 

een fijne vakantie!
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Zie onze site: www.stalcatharina.nl

De bekende stermerrie Kimberley aan

de voet Lancelot van stal Catharina

Veulen 2007
van Kelton van Stal Catharina
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Clinic over de voeding, mond en maag 
van het paard
Na de algemene ledenvergadering op 25 november (on-
der voorbehoud) verzorgt Ellen van Leeuwen, veterinair 
NMPRS, een clinic over de voeding, mond en maag van 
het paard. Locatie Stal Groenendaal in Bunschoten. Meer 
info volgt nog op de website. 

paspoort
Per 1 januari 2016 gelden er andere regels omtrent de I&R 
van paarden. De nieuwe regels, opgelegd door het Mi-
nisterie van Economische zaken, hebben consequenties 
voor de paardenpaspoorten. Wijzigingen ten opzichte van 
het oude paspoort zijn o.a. de beschreven kenmerken. 
De kenmerken worden soms niet doorgegeven. Dit graag 
aangeven op het geboortebericht of registratieformulier. 
Komt u er niet uit dan kunt u aftekeningen zien op deze 
website www.paarden-info.be/uiterlijk/aftekeningen-paard.

Hebt u vragen dan kunt u bellen met het secretariaat, 
033-4340433.

Steekproef hoogte paardje
Het NMPRS gaat op de keuringen steekproeven nemen 
van de hoogte van de opgegeven paardjes.

Veulens geboren in België
Omdat het secretariaat de chipstickers van de leden die 
in België wonen veel te laat aangeleverd krijgen nogmaals 
de melding: Veulens geboren in België met een aanvraag 
voor een NMPRS paspoort moeten hun paardjes laten 
chippen door een Belgische dierenarts, het formulier van 
de dierenarts met chipstickers (samen met geboortebe-
richt) opsturen naar het NMPRS. Wij maken een paspoort 
en geven het paspoort af na controle door de chipper/
controleur van ons stamboek. Let op! Staat het veulen niet 
meer zogend bij de moeder, wordt de stamboom uit het 
paspoort gehaald. 

Dekbonnen
Iedere merrie of hengst waarmee binnen het NMPRS ge-
fokt wordt moet ingeschreven staan in het NMPRS en op 
naam van eigenaar geregistreerd staan.

De vader moet een goedgekeurde en stamboek opgeno-
men NMPRS dekhengst zijn.

Is de moeder op een dekbon niet bekend bij ons stam-
boek dan moet het paspoort overgeschreven worden in 
ons stamboek.

Iedere NMPRS merrie waarmee binnen het stamboek 
wordt gefokt dient stamboek opgenomen te zijn. Iedere 
niet NMPRS merrie moet veterinaire goedgekeurd zijn vol-
gens het protocol van het NMPRS. Dit kan aangevraagd 
worden op het secretariaat.

Is de merrie (moeder) niet veterinair goedgekeurd, komt 
het veulen “vast” te staan in het hulpveulenboek tot de 
moeder veterinair is goedgekeurd. De veulens zijn uitgeslo-
ten van keuringen als de moeder niet vet. goedgekeurd is.

Een dekking met een goedgekeurde NMPRS hengst en 
een merrie boven de 106 cm komt in de stamboom van de 
nakomeling de vader er volledig in en van de moeder al-
leen de moeder (dus geen stamboom aan moederskant). 
Wordt het een hengstveulen dan kan hij deelnemen aan 
de hengstenkeuring omdat hij voldoet aan de eisen op het 
DNA bevestiging van de ouders na. 

Zijn merries boven de 106 cm voor 1-1-2016 ingevoerd bij 
het NMPRS dan blijft daar de volledige stamboom instaan. 

Secretariaatsmededelingen
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Aanvraag NMPRS paspoort

Via een dekbon/geboortebericht van 
het NMPRS
• Vader moet een NMPRS goedgekeurde hengst zijn, moe-
der moet een stamboek opgenomen (bij NMPRS, NAS of 
NSPS) of een veterinair goedgekeurde moeder zijn (via 
thuiskeuring NMPRS). Vader en moeder moeten op naam 
van hun eigenaar staan. Veulen komt in VB (VeulenBoek). 
Is de moeder niet veterinair goedgekeurd dan blijft het 
veulen “vast” staan in het HVB (HulpVeulenBoek) tot de 
moeder veterinair goedgekeurd of stamboek opgenomen 
is. HVB veulens kunnen niet deelnemen aan keuringen, pas 
als ze in het VB boek staan. 

Via een registratieformulier en DNA 
onderzoek
• Vader moet een NMPRS goedgekeurde hengst zijn, moe-
der moet een stamboek opgenomen (bij NMPRS, NAS of 
NSPS) of een veterinair goedgekeurde moeder zijn (via 
thuiskeuring NMPRS). Vader en moeder moeten op naam 
van hun eigenaar staan. Veulen komt in VB (VeulenBoek). 
Is de moeder niet veterinair goedgekeurd dan blijft het 
veulen “vast” staan in het HVB (HulpVeulenBoek) tot de 
moeder veterinair goedgekeurd of stamboek opgenomen 
is. HVB veulens kunnen niet deelnemen aan keuringen, pas 
als ze in het VB boek staan. 

Via een registratieformulier zonder 
DNA 
• Veulen komt in REG boek (Registerboek) met alleen de 
moeder in stamboom indien veulen zogend bij de moeder 
loopt ten tijde van chippen/controle. Reg veulens kunnen 
niet deelnemen aan keuringen.

Via een registratieformulier en AMHA 
certificaat (met Parentage Qualified/
DNA)
• Vader moet een NMPRS goedgekeurde hengst zijn, moe-
der moet een stamboek opgenomen (bij NMPRS, NAS of 
NSPS) of een veterinair goedgekeurde moeder zijn (via 
thuiskeuring NMPRS). Vader en moeder moeten op naam 
van hun eigenaar staan. Veulen komt in HVB (HulpVeulen-
Boek). Is de moeder niet veterinair goedgekeurd dan blijft 
het veulen “vast” staan in het HVB (HulpVeulenBoek) tot de 
moeder veterinair goedgekeurd of stamboek opgenomen 
is. HVB veulens kunnen niet deelnemen aan keuringen, pas 
als ze in het VB boek staan. Staan de ouders buiten de 
Benelux dan kunnen de ouders via een buitenlands veteri-
nair rapport, aangevraagd bij het NMPRS, na goedkeuring 
alsnog in de stamboom vermeld worden. 

Overschrijving paspoort ander stam-
boek:

NAS en NSPS: 
Volledige stamboom als deze in paspoort staat en vader 
stamboek opgenomen en goedgekeurd is voor de dek-
dienst (bij NAS en NSPS) en de moeder minimaal veterinair 
goedgekeurd is (bij het NAS of NSPS) komt het paardje in 
het VB (VeulenBoek). Het paardje komt in HVB boek (Hulp-
VeulenBoek) indien moeder niet veterinair is goedgekeurd 
(wel vermeld in stamboom). 

Overige erkende stamboeken:
Volledige stamboom als ouders via DNA bevestigd zijn. Va-
der NMPRS, NAS of NSPS (BMP indien goedgekeurd voor 
01-01-2016) stamboek opgenomen en voor de dekdienst 
goedgekeurd is. Moeder minimaal veterinair is goedge-
keurd (NMPRS, NAS, NSPS). Paspoort wordt overgeschreven 
in HVB (HulpVeulenBoek). 

Als vader in Benelux staat en niet NMPRS, NAS of NSPS 
stamboek opgenomen is en niet goedgekeurd is voor de 
dekdienst komt hij niet in de stamboom, moeder kan via 
DNA in de stamboom. Paspoort wordt overgeschreven in 
REG (Registerboek).

Als beide ouders niet NMPRS, NAS of NSPS veterinair goed-
gekeurd en stamboek opgenomen zijn en in de Benelux 
staan, wordt er geen stamboom vermeldt. Paspoort wordt 
overgeschreven in REG (Registerboek). Moeder kan via 
DNA in stamboom wel vermeld worden.

BMP:
Volledige stamboom als ouders via DNA bevestigd zijn en 
als vader BMP stamboek opgenomen is en goedgekeurd is 
voor de dekdienst voor 01-01-2016, en moeder veterinair is 
goedgekeurd (NMPRS, NAS, NSPS, of BMP). Paspoort wordt 
overgeschreven in HVB (HulpVeulenBoek). Tevens in HVB 
boek, indien moeder niet veterinair is goedgekeurd (wel 
vermeld in stamboom). 

Vader BMP goedgekeurd na 01-01-2016, dan wordt het 
paspoort overgeschreven zonder stamboom. Moeder kan 
wel in de stamboom via DNA. Paspoort komt in REG (Regis-
terboek). 

Twijfelt u of een paardje voldoet aan 

het fokreglement en kan deelnemen 

aan keuringen, bel het secretariaat.
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Notulen Algemene Leden Vergadering

Aanwezig bestuur: 
M. Schimmel, E. Koel, P. Versteijnen, W. Schimmel
Afwezig met kennisgeving: 
H. Hetterscheidt, S. Hersbach, T. v.d. Putte/S. Menheere, 
G.J. van Beek, D. Smits/D. Meeuwissen

1. Opening vergadering
De voorzitter, Marcel Schimmel, opent om 14.05 uur de ver-
gadering en heet de leden welkom.

2. Notulen vorige vergadering
De notulen van 26 november 2016 worden doorgenomen 
en goedgekeurd.

3. Mededelingen vanuit bestuur
• �Tina Duinkerken en Claudia zijn teruggetreden uit het be-

stuur. Dit om persoonlijke redenen.
• �Willy Schimmel heeft haar ontslag ingediend en verlaat 

het kantoor m.i.v. 1 juni 2017. Er is een nieuwe secretari-
aat medewerkster aangetrokken, Yvonne van Grieken. 

Er mogen geen bewerkte foto’s in het paspoort geplakt 
worden. 

• �Hengstenkeuring
Op de hengstenkeuring wordt de tweede bezichtiging wat 
gewijzigd.
De kooi wordt ronder en het publiek komt op twee meter 
afstand te staan.
Er komen twee rijen dranghekken. Een “houten hek” als 
buitenring en drangrekken als binnenring Dit wordt toege-
past op de hengstenkeuring in 2018.

• �Clinic 
Machteld v.d Bijl zou graag een clinic willen over het voor-
brengen in de ring. Hier 	 komt waarschijnlijk een aparte 
dag voor samen met bijvoorbeeld aangespannen rijden. 
Ellen van Leeuwen wil een clinic geven over de voeding, 
mond en maag van een paardje. Dit gaat plaatsvinden na 
de ALV in november.

• �Foktechnische Commissie
De foktechnische commissie komt met een voorstel om 
een apart stamboek te maken met hengsten van 107 cm 
tot 116 en merries van 107 tot 125 cm. Dit is interessant voor 
de fokkerij. Met name voor de ASPC paardjes en andere 
rassen. Ze worden dan ingeschreven in het Registerboek B 
(Register Bijboek). Deze paardjes moeten op een aparte 
dag NMPRS gekeurd gaan worden. Het fokdoel (NMPRS) 
blijft het zelfde alleen de maten zijn anders. Hebben ze een 
eerste premie gehaald op de NMPRS keuringsdag dan mo-
gen deze paardjes dekken. Met het inschrijven in het stam-
boek krijgen ze een NMPRS certificaat wat toegevoegd kan 
worden in het paspoort. De nakomelingen mogen pas in 
het jaar als ze drie jaar worden op een NMPRS keuringsdag 
verschijnen mits ze aan de eisen van het NMPRS voldoen. 
Tevens moet ook van de nakomelingen de hoogtemaat 
juist zijn (onder de 106 cm). Er wordt contact opgenomen 
met het RVO of het NMPRS dit voorstel kan doen. Zo ja, dan 
wordt als voorstel verder uitgewerkt en meegenomen in de 
ALV van november. 

4. Ingekomen stukken: 
Linda v.’t Hoenderdal stelt voor om door middel van een 
aantal wijzigingen het dekken met tweejarige hengsten in 
te perken. Met name het uit-dekken en vastleggen van af-
komst via DNA. Vergadering besluit dat de regel “dekken 
eigen hengst eigen merrie” ongewijzigd blijft. Bij uit-dekken 
kan later via DNA de vader in het paspoort vermeldt wor-
den, mits deze inmiddels is goedgekeurd voor de dek-
dienst.

5. Voorstellen ter stemming
 1. Tekstuele wijziging regelgeving 9.2.D
Afstamming wordt vermeld:
in geval van een paspoort van het veulen van een erkend 
Nederlands Stamboek, zijnde NAS, NSPS en tot uiterlijk 1 ja-
nuari 2016 BMP aldaar goedgekeurde stamboekhengsten, 
dient de vader stamboekopgenomen te zijn in dat stam-
boek, gecontroleerd te zijn op afstamming vermeld en ten 
tijde van de geboorte van de afstammeling een veterinair 
protocol met goed gevolg doorlopen te hebben bij het 
stamboek waar hij geregistreerd is waarna hij is toegelaten 
tot de dekdienst van het desbetreffende stamboek. Goed-
gekeurde vaderdieren mogen een maximale schofthoog-
te hebben van 106 cm.

Voorstel goedgekeurd en wordt in regelgeving aangepast.

 �2. Herzien extra kosten bij invoer of overschrijven vanuit 
andere stamboeken

Mededeling op ALV november 2016 dat er een bedrag 
van € 350,- geheven zal worden bij overschrijvingen vanuit 
een ander stamboek wordt herzien. Bedrag blijft ongewij-
zigd t.o.v. 2017.
Zie nieuwsbrief 3-febr. 2017 met beschrijving om een pas-
poort aan te vragen of over te schrijven in het NMPRS stam-
boek. Is de moeder op een dekbon niet bekend bij ons 
stamboek dan moet het paspoort overgeschreven wor-
den in ons stamboek.

Voorstel goedgekeurd.

 �3. Voorstellen maatindeling Veulen- en Enter&Twenter keu-
ring 

Onderstaande leden hebben een voorstel ingediend en 
toegelicht:
a.	 Mathilda Jansen
b.	 Annelies van Bets
c.	 G.J. van Beek (toegelicht door voorzitter)
d.	 Hein Marsch/Anneke Scholten
e.	 Voorstel vanuit bestuur

De meerderheid heeft gestemd op een combi van Hein 
Marsch/Anneke Scholten en het voorstel vanuit bestuur. 
Gekozen voorstel wordt verder uitgewerkt en daarna toe-
gepast.

Zaterdag 6 mei 2017, 14.00 uur
Locatie: Stal Groenendaal, Zevenhuizerstraat 154, 3751 LD Bunschoten
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6. Jaarverslag secretaris 2016 
2016 was een pittig jaar. 
Vanuit Europese regelgeving zijn per 2016 de paardenpas-
poorten gewijzigd, zowel qua inhoud als de eisen die er 
aan gesteld worden. Dat kostte naast veel energie ook 
veel inzet van het secretariaat. Digitale beveiligingsmaat-
regelen, E-herkenning en machtigingen, alles moest op-
nieuw aangevraagd en geregeld worden. Cursus en uitleg 
bij het RVO moesten de paspoort-uitgevende instanties 
klaarstomen voor de uitgifte van de nieuwe paspoorten. 
Het RVO had het echt niet op orde maar de stamboeken 
moesten er wel mee aan de slag. Als dan ook de paspoor-
ten in februari pas beschikbaar komen geeft dat enorm 
veel stress en enorm veel extra werk.
Naast de nieuwe paspoorten zijn uiteraard de Hengsten-
keuring, nakeuring, Enter&Twenter, Zomershow en Merrie-
keuring georganiseerd. Allemaal goed en vlot verlopen 
met inzet van onze medewerkers en vrijwilligers.

Het stamboek had in 2016 hetzelfde aantal leden als het 
jaar ervoor, namelijk zo rond de 620. Voor die leden zijn er 
552 NMPRS veulen paspoorten gemaakt. Het aantal RVO 
paspoorten is gestegen ten opzichte van 2015, namelijk 
naar 1150 stuks. In totaal zijn er daarmee in 2016 een dikke 
2000 paspoorten verwerkt bij het NMPRS. En dat is best veel 
als je bedenkt dat die handmatig ingebonden dienen te 
worden.

Lopende het jaar is er een jurybijeenkomsten gehouden 
waarin we de paardjes van de hengstenkeuring de revue 
hebben laten passeren. Niet in levende lijve deze keer 
maar op een groot scherm. Dat gaf de mogelijkheid om 
met alle juryleden ook echt alle punten meermaals te kun-
nen bespreken. De avond leverde veel informatie op en 
we hopen de jury daarmee nog meer op één lijn te krijgen.
Uitgangspunt blijft ons fokdoel, een groot dressuurpaard in 
het klein fokken. Daar zit de uitdaging, en daar zit vooruit-
gang in! Er is een grote sprong gemaakt in de afgelopen 
20 jaar vindt de jury, maar we zijn er nog lang niet. De stap-
jes worden kleiner maar we gaan de goede richting op.

Zoals gezegd hebben in 2016 aan alle evenementen di-
verse leden en vrijwilligers keihard gewerkt. Daarvoor onze 
dank! Met name de NMPRS Zomershow die op de dag zelf 
een groot succes was.

Het tweede deel van 2016 was het meest pittig. Een verve-
lende nasleep op de Merriekeuring, aftredende bestuurs-
leden en een rumoerige Algemene Ledenvergadering in 
november. Daarnaast veel vervelende en negatieve ge-
luiden van leden op Social Media. Deze gingen ver, soms 
zelfs te ver. Zo ver zelfs dat het voor sommigen niet meer 
mogelijk was hun hobby met plezier te beleven. En dat kan 
toch echt de bedoeling niet zijn.

2016 was daarmee dus een pittig jaar. Laten we daar lering 
uit trekken, op zoek gaan naar nieuwe energie en nieuwe 
impulsen, dan zijn we er voor 2017 weer helemaal klaar 
voor!

7. Verslag jaarcijfers 2016
Penningmeester Edwin Koel heeft de begroting besproken 
en geeft uitleg bij de verschillende posten. Tineke Varkevis-
ser adviseert de rechtsbijstandverzekering te vragen of ad-
vocaatkosten vergoed kunnen worden. Begroting wordt 
goedgekeurd door de vergadering. 

8. Verslag kascommissie
De kascontrole, uitgevoerd door Cisca van Dommelen en 
Linda Tromp, was overzichtelijk en in orde. De kascommis-
sieleden voor volgend jaar zijn Linda Tromp en Jany Met-
selaar.

9. Bestuursverkiezing
Dhr. Edwin Koel is aftredend, herkiesbaar en wordt herko-
zen door de ALV. 

Voorzitter Marcel Schimmel treedt af en stelt zich niet her-
kiesbaar. Edwin Koel wordt benoemd als nieuwe voorzitter 
van het NMPRS.

In die nieuwe functie bedankt hij Marcel Schimmel voor 
zijn inzet voor het NMPRS en reikt een cadeaucheck uit die 
tevens voor Willy Schimmel is die vertrekt als secretariaats-
medewerkster.

Het bestuur draagt mevr. Cisca van Dommelen en de heer 
Rinus Geven voor als nieuwe bestuursleden. Er zijn geen 
tegenkandidaten aangemeld en de vergadering neemt 
beide kandidaten aan. 

De functies van de bestuursleden worden als volgt ver-
deeld: 
	 Edwin Koel: voorzitter
	 Cisca Van Dommelen: secretaris
	 Peter Versteijnen: hoofdcontroleur
	 Rinus Geven: alg. bestuurslid
	 Willy Schimmel: penningmeester
Dagelijks bestuur: 
	 Edwin Koel, 
	 Cisca van Dommelen en 
	 Willy Schimmel

10. Rondvraag
Iris v.d. Linden vraagt of het bestuur het blad Bit heeft gele-
zen omdat daar een artikel in staat over minipaarden. Dat 
heeft het bestuur niet. Er wordt aan haar gevraagd of ze 
het artikel in het minimagazine wil plaatsen. 

De heer Jans vraagt wie er in de Foktechnische commissie 
zit. Dit zijn Edwin Koel, Harry Hetterscheidt, Huub Aaldering, 
Ellen van Leeuwen en Joop van Wessel.

De heer Frans Geven vraagt wanneer de bijeenkomsten 
van de Foktechnische commissie zijn geweest. In 2015 en in 
2017. Dit wordt nu minimaal één keer per jaar. 

11. Einde vergadering
De nieuwe voorzitter, Edwin Koel, beëindigt de vergade-
ring.
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Oude Raadhuisstraat 2, 6941 AK Didam  
T: 0316 - 22 56 11 E: info@rozijnrepro.nl I: www.rozijnrepro.nl

huisstijlen - flyers - vlaggen

BrOChures - spandOeken

rOll-up Banners - stempels

Creatie - druk en print
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  1. Opening vergadering

  2. Mededelingen vanuit bestuur

  3. Notulen vorige vergadering, 6 mei 2017

  4. Ingekomen stukken

  5. Begroting 

  6. Agenda 2018

  7. Foktechnische commissie

  8. Maatindeling

  9. NMPRS 25 jaar in 2018

10. Rondvraag

11. Einde vergadering

Algemene leden Vergadering

Zaterdag 25 november 2017
Aanvang: 14.00 uur

Locatie: Stal Groenendaal, 
Zevenhuizerstraat 154, 3751 LD  Bunschoten

Kleintjes
Te Koop:  
AH Byzantines Hyras

vader: �Litte Kingst Byzantine 
Buck

moeder: �Seahorse Buckeroo 
Arabian Passion

geslacht: ruin
kleur: smokyblack
geboren: 2014
maat: 33” laatste maanhaar

AMHA/AMHR/NMPRS

www.alsira-horses.be
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Rubriek 1B

Eerder verschenen hengsten 
minimaat luxe

70	 J.S. CHALLENGER’S FREEDOM
NMPRS.CMM528007200804418	 Premie
Eigenaar:	 M. Sijtsema-v.d. Hulst	 3A
Fokker:	 Jacky Stables	

  75	 EBF IDYLLIC VICTORY BY DADDY
LHN.STB.CMM52586316K300NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 M. Slomp - A. Kunst	 1A
Fokker:	 Cedric Dubroecq	

134	 P.C. GUITARMAN
NMPRS.CMM528007200900137	 Premie
Eigenaar:	 Joseph Rossius	 NAW
Fokker:	 C. Bos	

Rubriek 2

Eerder verschenen hengsten 
kleine maat luxe

108	 TOP GUN VAN STAL ANJA
NAS.STB.CKLM528013020100103NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. J. Jans - Janssen	 1A
Fokker:	 Mevr. J. Jans - Jannsen	

111	 TINO V/D/ ZUIDERZEEHOEVE
FAL.STB.CKLM5280260709423NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Mevr.v.d. Berg-v. Dorp	 3A
Fokker:	 M.E. Polinder	

Rubriek 3

Eerder verschenen hengsten 
grote maat luxe

124	 TITAN
FAL.HSTB.CKLM5280260904595NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 L. Jongman	 2A
Fokker:	 M.E. Polinder	

126	 STAL HEIJDEN WESTERNBOYS MELVERN
EUSAM.STB.CKLM528031110206386NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 S. Bijl	 NAW
Fokker:	 Fam. v.d. Heijden	

Rubriek 4

Nieuwe jaargang hengsten 
minimaat luxe

5	 SSF SUCHABUCK CHINOCK
NMPRS.VB.VRAC528007201300023	 Premie
Eigenaar:	 Dorien Cuypers & Jordy Daniels	 afgemeld
Fokker:	 A. v. Nederpelt	

7	 LIH CHICAGO
NMPRS.VB.VRAC528007201300848	 Premie
Eigenaar:	 D. Rombout	 NAW
Fokker:	 N. Jaspers	

11	 MOONLIGHT HIGH DJAMBO
NMPRS.HVB.VRAC528007201400771	 Premie
Eigenaar:	 J. Hartjes	 3A
Fokker:	 M.C. de Freitas	

13	 WHS TWO TIMES BLACK VELVET
NMPRS.VB.VRAC528007201300698	 Premie
Eigenaar:	 Dorien Cuypers & Jordy Daniels	 afgemeld
Fokker:	 A.P.G. de Vos

	
Rubriek 5

Nieuwe jaargang hengsten 
kleine maat luxe

8	 MILAN V.D. MADINA’S HOEVE  
NAS.VB.VRAC528013020120040NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 M.R. Konijn	 aanwezig
Fokker:	 M.A. Nabuurs - Jonkers	

Uitslag Nakeuring HK 6 mei 2017
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door Kim Hennevelt

“We hadden zaterdag vier paardjes
mee, waaronder één van onszelf en
drie paardjes die wij in training
hadden voor deze keuring”, vertelt
Anneke Scholte Albers. “Allemaal
behaalden ze een 1a-premie en
later mochten er nog eens drie op-
stellen als kampioen, waaronder
onze eigen Silly Sally. Echt onge-
kend, wanneer maak je dat nou
mee? Echt heel bijzonder, vooral
als je nagaat waar je vandaan
komt.” Vier jaar terug vocht Hein
Marsch tegen lever- en darmkanker
en vorig jaar kreeg hij er ook nog
eens een hartstilstand overheen.
“Dat hij nu zover opgeknapt is dat
hij de paardjes weer met liefde kan
trainen en zo goed met ze kan pres-
teren, daar ben ik erg dankbaar
voor, vooral omdat hij er zelf zo-
veel plezier aan beleeft. Dat je dan
ook om je heen hoort van anderen
dat ze vinden dat hij dat zo perfect
en met zoveel rust doet en dat hij
het beste in de paardjes naar boven
weet te halen, dat doet je goed.”

Dubbelslag
Marsch was voor deze keuring inge-
schakeld door Annette Smit en Iris
Erkelens. Smit wist een dubbelslag te
slaan met Smitty Stables Marie-Bo,
gefokt met behulp van haar eigen
hengst Smitty Stables Peek-A-Boo,
en Smitty Stables Daisy Dream (v.
Star Valley’s Sonic Boom). De twee
jaarlingmerries wisten respectievelijk
het kampioenschap entermerrie mi-
nimaat en kleine maat op te eisen.
“Marie-Bo is een goed gelijnd enter.
De hals is mooi van opzet en goed
van lengte en het beenwerk is correct.
In stap liet zij ruimte, kracht en sou-
plesse zien, met heel veel takt”, be-
oordeelt jurylid Henk Jan van der Bijl
de vosmerrie. De kleine maat Daisy
Dream heeft een opvallend mooi
front en staat ook correct op de
benen. De bovenlijn is goed, de stap
is ruim en krachtig hoewel achter een
tikkeltje wijd, en ze toonde een prima
draf. Zelf verdiende Marshwood Mi-
niatures ook een lint met een nako-
meling van Sonic Boom. De
vosbonte NS Silly Sally heeft een
mooi fijn hoofdje, een goede boven-
lijn en ging met veel souplesse over
de benen. Zij pakte het kampioen-
schap voor kleine maat twentermer-
ries. Leuk detail is dat Erkelens – die
met haar merrie een 1a-premie mee
naar huis nam, maar naast een lint
greep – ook Silly Sally fokte. 

Jonge hengsten
Voor het eerst had de familie Marij-
nissen van de Heesbeekhoeve en The
Fairy tale Ranch uit het Belgische
Rijkevorsel ervoor gekozen om een
stel hengsten op de jeugdkeuring te
laten zien. Dat legde hen geen wind-
eieren. Zowel het enter Kalou van de
Heesbeekhoeve (v. Empire of the
Fairy Tale Ranch) als de opvallende
tweejarige Januzay van de Hees-
beekhoeve (v. Darko van de Hees-
beekhoeve) behaalden linten en
sleepten beide jeugdtitels voor heng-
sten in de grote maat binnen. Op-
nieuw waren chique frontjes en
explosieve bewegingen kenmerkend
voor de paardjes uit deze fokstal.

Onverwacht
Harry Hetterscheidt van Stal 
Sebastopol beproefde zijn geluk in
een klasse waarin hij niet direct

verwacht werd, maar waarin hij
wel schitterde met Sebastopol’s
Dingetje (v. Sebastopol’s Bingo).
Deze minimaat zwarte hengst heeft
heel veel uitstraling en liet een
super draf zien. “De hals is mooi
van opzet, de bovenlijn correct en
in stap liet hij veel takt zien. De
draf was goed en hij liet zien dat hij
geweldig kan schakelen. Daarnaast
straalt het beenwerk kwaliteit uit”,
looft Van der Bijl. Ook in de grote
maat boekte Stal Sebastopol suc-
ces. Met Sebastopol’s Allemachie,
die hun bekende hengst Mon Che-
rie als vader heeft, hadden zij hun
tweede kampioen van de dag in
handen. Deze kampioen entermer-
ries grote maat is goed van type
met een rijk front. Ze heeft goed
gesteld en gebouwd beenwerk en
krachtige bewegingen, die met
souplesse werden getoond.

Marshwood Miniature Showhorses grossiert in NMPRS-titels

Hein Marsch brengt met veel rust voor en haalt hierbij het beste uit zijn paardjes. Zaterdag schreef hij op de NMPRS-jeugd-
keuring met zijn eigen Silly Sally het kampioenschap twentermerries kleine maat op naam. FOTO’S KIM HENNEVELT

BUNSCHOTEN – Hein
Marsch en zijn partner An-
neke Scholte Albers van
Marshwood Miniature Show-
horses hadden een bijzonder
succesvolle dag op de NMPRS-
jeugdkeuring afgelopen zater-
dag in Bunschoten. Dat ze bij
Marshwood Miniature Show-
horses bijzonder goed kunnen
voorbrengen is bekend, maar
dat alle vier de door hen gepre-
senteerde paardjes een 1a-pre-
mie verdienden en dat er voor
drie ook nog eens een kampi-
oenslint was, kwam voor ieder-
een als een verrassing.

Veel dubbelslagen in
ALRAKO-selectie
PRINSENBEEK – De vijfde selectie-
wedstrijd in het kader van de AL-
RAKO dressuurkampioenschappen
Fries ras werd afgelopen weekend in
het Brabantse Prinsenbeek verreden. 
Gwenn Damink scoorde in de klasse
B tweemaal een eerste plaats met
Harmke (v. Abe). Met Doaitsen-nazaat
Hylke G. wist vervolgens Lieke Lie-
bregts de klasse L1 tweemaal te win-
nen. De klasse L2 was het grootst
bezet en kende uit beide proeven
twee verschillende winnaars. Anita
Thomson won met Wabe (v. Beart) de
eerste proef en Hans Arends met
Sinne van de Heide Hoeve (v. Hinne)
de tweede. Met vier deelnemers was
het M1 deze keer niet ruim bezet.
Winst ging hier tweemaal naar Marian
Smits-de Bruijn met Durk fan ’t Sou (v.
Maurits). Er was ook een dubbele
zege in het M2 voor Sanne van Don-
gen met Janeteke R. (v. Sjouke), terwijl
uit de Z1/Z2 weer twee verschillende
combinaties naar de eerste plekjes
reden. Ankie Kaldenberg won de eer-
ste proef. Ze kwam met Gonda van de
Woalderhoeve (v. Fabe) uit in het Z1.
Carla Gaal reed een Z2 proef met
Arent ‘van de Brink’ (v. Beart) en won
de tweede proef. 

Centrale Keuring voor
trekpaarden
OOSTERLAND – Afdeling Zeeland van
de Koninklijke Vereniging ‘Het Neder-
landse Trekpaard en de Haflinger’
(K.V.T.H.) houdt zaterdag 24 juni haar
jaarlijkse Centrale Keuring voor trek-
paarden te Oosterland. Evenals voor-
gaande jaren zijn de trekpaarden te
gast op de Zeeuwse Dag van het
Paard, die voor de 48e keer wordt ge-
houden. 
De keuringen aan de hand beginnen
om 9.00 uur. ’s Middags is er een
showprogramma en vinden de aan-
gespannen wedstrijden plaats. In to-
taal zijn er 55 trekpaarden
aangemeld, waarvan ongeveer twee-
derde deelneemt aan de jeugdrubrie-
ken. Op de Zeeuwse Dag van het
Paard komen verder NRPS’ers, Fjorden,
Shetlanders, Friese paarden en Gro-
ninger paarden in de baan. Op het
hoofdterrein geeft het NRPS om 13.35
een show en om 14.05 is het Fjorden-
paardenstamboek aan de beurt. Om
14.20 rijden Haflingers een pas de
deux. De Friezen komen om 16.00 uur
op het hoofdterrein.

Internationale Welsh
Show 2017
ERMELO – In 2017 staat de Internatio-
nale Show voor Welshpony’s weer op
het programma. Dit initiatief is opgezet
door een groep enthousiaste
Welshfokkers die ervoor gezorgd heeft
dit evenement te laten terugkeren
naar Nederland. 
De Internationale Show vindt plaats
op zaterdag 12 augustus op het KNHS
Centrum in Ermelo. De internationale
show vond al eens in Nederland
plaats in 2009. En ook in 2015 in De-
nemarken was het een Nederland
feestje. De Internationale Show is voor
jong en oud, de fokkers en de sport-
mensen. 
Meer informatie is te vinden via
www.internationalshow2017.nl. 

In de minimaat komen niet vaak paardjes van Stal Sebastopol voor de jury, maar
ook in deze maat was de stal afgelopen zaterdag succesvol. Kampioen Sebas-
topol’s Dingetje is een chique verschijning met heel veel beweging in huis.

NMPRS Jeugdkeuring, 16 jun., Bunschoten
Kampioen entermerries minimaat: Smitty Stables Marie-Bo (v. Smitty Stables Peek-A-Boo),
eigenaar/fokker A. Smit; reservekampioen.: SDH Todor’s Its Sizzle (v. Rose Dancing Toreador),
eig. M. Dam-Veninga, f. Y. van Grieken.
Kampioen entermerries kl.mt.: Smitty Stables Daisy Dream (v. Star Valley’s Sonic Boom),
eig./f. A. Smit.; reservekampioen: MSL Hailey (v. Sebastopol’s Popiejopie), eig./f. Fam. Schim-
mel.
Kampioen entermerries gr.mt.: Sebastopol’s Allemachie (v. Sebastopol’s Mon Cherie), eig./f.
H. Hetterscheidt.
Kampioen enterhengsten minimaat.: Sebastopol’s Dingetje (v. Sebastopol’s Bingo), eig./f.
H. Hetterscheidt; reservekampioen: PC ASA Wish Bon Vivant AKA Iron Man (v. SSF Velvetbuck
ASA Wish Upon A Star), eig./f. R. Prins.
Kampioen enterhengsten gr.mt.: Kalou van de Heesbeekhoeve (v. Empire of the Fairy Tale
Ranch), eig./f. Fam. Marijnissen.
Kampioen twentermerries minimaat.: Tailfords Morgan Fireflame (v. Tip Top Ferrari van de
D&D Hoeve), eig. A.A.N. Janssen-van Amersfoort, f. C.M. Tailford; reservekampioen: Rozen-
haghe’s Eye Popper (v. Rozenhaghe’s Bubble Gum), eig./f. N.M. Schoolderman.
Kampioen twentermerries kl.mt.: NS Silly Sally (v. Star Valley’s Sonic Boom), eig. H.J.M.
Marsch, f. I. Erkelens; reservekampioen: LCS Noa By Chacarel (v. Westwind Scouts Tiz N
Honor), eig./f. M.B.G. Selman.
Kampioen twentermerries gr.mt.: MM’s Rock that Jazz Strazz (v. Wall Street Illusion Jazz
Singer), eig./f. M. Schrieken; reservekampioen: SMHC’s Irresistible Dancer (v. SMHC’s Lets
Dance), eig. R. Prins, f. R. en J. Wagner.
Kampioen twenterhengsten minimaat.: GDF Eragon’s Indiana Jones (v. Prince Eragon),
eig./f. B. van Loon; reservekampioen: LMS I’m tha Velvet Bucking Bobby (v. Libertymeres
Velvet Buckeroo), eig./f. L. Tromp.
Kampioen twenterhengsten kl.mt.: SMMH Thought Vegas Would Never Land (v. Circle’s
Painted Vegas), eig. Sebregts, f. E.L.B. Verburg.
Kampioen twenterhengsten gr.mt.: Januzay van de Heesbeekhoeve (v. Darko van de
Heesbeekhoeve), eig./f. Fam. Marijnissen.

Uitslagen

woensdag 21 juni 2017  |  19NMPRS

Gelezen op 
social media

Mariska Schrieken:
‘Wederom waardering voor ASPC
in Nederland! MM’s Rock That
Jazz Strazz galoppeert haar één
jaar oudere halfbroer MM’s Tenue
de Ville (Patch) achterna...! Jeugd-
kampioen Twenter Grote Maat
vandaag op de NMPRS-keuring!!’
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Uitslag enter&twenter keuring 2017

Ring A
Rubriek 1

Enter merrie te verwachten mini maat, Ring A

1	 SMITTY STABLES MARIE-BO  KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201600230	 Premie
Eigenaar:	 A. Smit	 1A
Fokker:	 A. Smit

2	 SDH TODOR’S PRIDE AND JOY
NMPRS.VB.VRA528007201600222	 Premie
Eigenaar:	 fam. v. Zwienen	 1B
Fokker:	 Y. v. Grieken

3	 ELEGANCE ROLL THE DICE
NMPRS.VB.VRA528007201600184	 Premie
Eigenaar:	 M.M. de Ruiter	 2B
Fokker:	 Jeanine v.d. Abbeele

4	 S.S. BABY GIRL
NMPRS.VB.VRA528007201600347	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. J. Schipper-Soer	 3A
Fokker:	 Sjantal Arling

5	 SBH LITTLE CHINA GIRL
NMPRS.VB.VRA528007201600544	 Premie
Eigenaar:	 L. Vandereyt	 2A
Fokker:	 L. Vandereyt

6	 ROYAL SUPREME SG HEARTS ON FIRE
BMP.HVB.VRA20160000000	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. A.A.N. Janssen-van Amersfoort	 afgemeld
Fokker:	 N. Poels

115	 THC DELICIOUS GRACE KELLY
NMPRS.VB.VRA528007201600373	 Premie
Eigenaar:	 van der Kallen	 3B
Fokker:	 D. Rombout

Rubriek 1A
Enter merrie te verwachten mini maat, Ring A

7	 M.V.D. PRIARIE
NMPRS.VB.VRA528007201600451	 Premie
Eigenaar:	 J. van Dam	 2B
Fokker:	 J. van Dam

8	 SDH TODOR’S ITS SIZZLE  RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201600145	 Premie
Eigenaar:	 Margaretha Dam-Veninga	 1A
Fokker:	 Y. v. Grieken

9	 GDF DANCE WITH ME THE SALSA
NMPRS.HVB.VRA528007201600131	 Premie
Eigenaar:	 Bob v. Loon	 1B
Fokker:	 Bob v. Loon

10	 ROYAL SUPREME BEETHOVENS BONNIE
NMPRS.HVB.VRA528007201602107	 Premie
Eigenaar:	 Steve Gaorgievski	 1C
Fokker:	 Prosper van Langenhove

11	 SEBASTOPOL’S DROPPIE
NMPRS.VB.VRA528007201600254	 Premie
Eigenaar:	 Jorick Lemmens	 NAW
Fokker:	 H. Hetterscheidt

12	 AMS TAREKS NAIDA
NMPRS.VB.VRA528007201600395	 Premie
Eigenaar:	 J. te Grotenhuis	 2A
Fokker:	 J. te Grotenhuis	

Rubriek 1B
Enter merrie te verwachten mini maat, Ring A

13	 ROYAL SUPREME SH EVERLASTING DIVA
BMP.HVB.VRAM070316V0953NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 N. Poels	 2A
Fokker:	 Steve Gaorgievski

14	 BUUNDERKAMP’S DAISY
NMPRS.VB.VRA528007201600037	 Premie
Eigenaar:	 J.W. van Baak	 afgemeld
Fokker:	 J.W. van Baak

15	 PERFECTO PARIS ‘K’ V.D. LOCHT
NMPRS.VB.VRA528007201600163	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. J.C. van Hoorn	 afgemeld
Fokker:	 L. Kessen

16	 M.V.D. BEAR
NMPRS.VB.VRA528007201600452	 Premie
Eigenaar:	 J. van Dam	 2B
Fokker:	 J. van Dam

17	 C.S. REGAL’S SWEET CHARDONNAY
NMPRS.VB.VRA528007201600519	 Premie
Eigenaar:	 M. en F. Geven	 afgemeld
Fokker:	 M. en F. Geven

18	 NAIIJAYLAH V. ALANA
NMPRS.VB.VRA528007201600068	 Premie
Eigenaar:	 J. te Grotenhuis	 afgemeld
Fokker:	 J. te Grotenhuis	

Rubriek 2
Enter merrie te verwachten kleine maat, Ring A

19	 SMITTY STABLES DAISY DREAM  KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201600277	 Premie
Eigenaar:	 A. Smit	 1A
Fokker:	 A. Smit

20	 D.J. LETS ROLL THE DICE
NMPRS.VB.VRA528007201600009	 Premie
Eigenaar:	 Fam. v. Grinsven	 2C
Fokker:	 J. v.d. Meulengraaf

21	 LCS FLEUR’S SMOKING HOT
NMPRS.VB.VRA528007201600362	 Premie
Eigenaar:	 M.B.G. Selman	 2A
Fokker:	 M.B.G. Selman
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22	 SWG JUST A LAST WISH OF KISS
NMPRS.VB.VRA528007201600272	 Premie
Eigenaar:	 Maxime van Boxel	 1C
Fokker:	 T. v.d. Putte - S. Menheere

23	 JCA OUT OF THE BLUE
NMPRS.VB.VRA528007201600082	 Premie
Eigenaar:	 Cindel Brusselaers	 2B
Fokker:	 Cindel Brusselaers

117	 TH’S TWIST OF FORTUNE
NMPRS.VB.VRA528007201600266	 Premie
Eigenaar:	 T. Duinkerken & H. Aaldering	 1B WC
Fokker:	 T. Duinkerken & H. Aaldering

Rubriek 2A
Enter merrie te verwachten kleine maat, Ring A

24	 GINGER V.D. BALLASTHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201600124	 Premie
Eigenaar:	 B.J. Koel	 afgemeld
Fokker:	 B.J. Koel

25	 ZEEVELD’S SOME LIKE IT HOT
NMPRS.VB.VRA528007201600114	 Premie
Eigenaar:	 M. Zeeveld-Hamelink	 afgemeld
Fokker:	 M. Zeeveld-Hamelink

26	 TR SUCHABUCK DUN MAGIC
NMPRS.VB.VRA528007201600276	 Premie
Eigenaar:	 J.P.F. Schouten	 2A
Fokker:	 J.P.F. Schouten

27	 SEBASTOPOL’S KIEKEBOE
NMPRS.VB.VRA528007201600253	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 1A
Fokker:	 H. Hetterscheidt

28	 MH EDELWEISS BLUE FAIRY DREAM
NMPRS.VB.VRA528007201600226	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. L. Even	 afgemeld
Fokker:	 Gerry Schulpen	

29	 TAILFORDS CHASING DOWN A DREAM
NMPRS.VB.VRA528007201600077	 Premie
Eigenaar:	 Dhr. S. ten Hove	 3A
Fokker:	 C.M. Tailford

118	 TH’S EXCLUSIVE CARRERA
NMPRS.VB.VRA528007201600123	 Premie
Eigenaar:	 T. Duinkerken & H. Aaldering	 1B
Fokker:	 T. Duinkerken & H. Aaldering

Rubriek 2B
Enter merrie te verwachten kleine maat, Ring A

30	 FIEKE V.D. OABRAMS HOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201600188	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. A. Knol-Haarman	 afgemeld
Fokker:	 Mevr. A. Knol-Haarman

31	 LANA V. STAL MAMIJO
NMPRS.VB.VRA528007201600217	 Premie
Eigenaar:	 G.J. van Beek	 3A
Fokker:	 G.J. van Beek

32	 MSL HAILEY  	 RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201600186	 Premie
Eigenaar:	 Fam. Schimmel	 1A
Fokker:	 Fam. Schimmel

33	 FMH PHEATHON’S RAINBOW DASH
NMPRS.VB.VRA528007201600536	 Premie
Eigenaar:	 mw. R. Prins	 2A
Fokker:	 mw. F. Velema-Pepplinkhuizen

34	 SPOTS N DOTS GIDDY-UP SUZETTE
NMPRS.VB.VRA528007201600092	 Premie
Eigenaar:	 A. van Bets	 1B
Fokker:	 A. van Bets

35	 C.S. REGALLY BLOND
NMPRS.VB.VRA528007201600352	 Premie
Eigenaar:	 M. en F. Geven	 Afgemeld
Fokker:	 M. en F. Geven

116	 DRR TAREKS SELORAH
NMPRS.VB.VRA528007201600096	 Premie
Eigenaar:	 M.M. de Ruiter	 2B
Fokker:	 M.M. de Ruiter

Rubriek 3
Enter merrie te verwachten grote maat, Ring A

36	 WHITNEY V. STAL MAMIJO
NMPRS.VB.VRA528007201600216	 Premie
Eigenaar:	 G.J. van Beek	 3A
Fokker:	 G.J. van Beek

37	 SEBASTOPOL’S ALLEMACHIE  	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201600247	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 1A
Fokker:	 H. Hetterscheidt

38	 KANDY V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201600377	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 1C
Fokker:	 fam. Marijnissen

39	 SEBASTOPOL’S WAUWIE
NMPRS.VB.VRA528007201600252	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 1B
Fokker:	 H. Hetterscheidt

40	 JUPI’S PIMP MY RIDE
NMPRS.VB.VRA528007201600060	 Premie
Eigenaar:	 Linda v.’t Hoenderdal	 1D
Fokker:	 Linda v.’t Hoenderdal

41	 KARMELINA V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201600380	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 afgemeld
Fokker:	 fam. Marijnissen	

Rubriek 7
Enter hengst te verwachten mini maat, Ring A

42	 HEARTBREAKERS SURVIVOR
NMPRS.REG.VRAC528007201601168	 Premie
Eigenaar:	 Sylvie de Locht	 3C
Fokker:	 mw. P.F.A. Achtereekte
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43	 BLS I GOTTA NOSE FOR LOVE
NMPRS.VB.VRAC528007201600360	 Premie
Eigenaar:	 Sara de Temmerman	 3A
Fokker:	 Sara de Temmerman

44	 SBH WILD AT HEART
NMPRS.VB.VRAC528007201600543	 Premie
Eigenaar:	 Jean Nolmans	 2A
Fokker:	 L. Vandereyt

45	 LITTLE VALLEY LEGACYS HIDALGO
NMPRS.VB.VRAC528007201600286	 Premie
Eigenaar:	 M.M. de Ruiter	 2B
Fokker:	 Isabeau Bekaert

46	 BACARDI VAN DE WOESTE HOEVE
NAS.VB.VRAC528013020160082	 Premie
Eigenaar:	 mw. J. Bijnsdorp	 3B
Fokker:	 R. Vervoorn

47	 PC ASA WISH BON VIVANT AKA IRON MAN 	  RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201600063	 Premie
Eigenaar:	 mw. R. Prins	 1A
Fokker:	 mw. R. Prins	

Rubriek 7A
Enter hengst te verwachten mini maat, Ring A

48	 JACKY STABLES REBEL REBEL
NMPRS.VB.VRAC528007201601067	 Premie
Eigenaar:	 Fam. v.d. Sande-Gilson	 2B
Fokker:	 Jacky Stables

49	 SPOTS N DOTS B A MYSTICAL WISH
NMPRS.VB.VRAC528007201600091	 Premie
Eigenaar:	 A. van Bets	 2A
Fokker:	 A. van Bets

50	 S.P.H. MISTER MAESTRO
NMPRS.VB.VRAC528007201600140	 Premie
Eigenaar:	 Jon Put	 1B
Fokker:	 Jon Put

51	 EDUARD
NMPRS.VB.VRAC528007201600069	 Premie
Eigenaar:	 Hanne Luypaert	 NAW
Fokker:	 H. Klein Wolterink

52	 SEBASTOPOL’S DINGETJE  
NMPRS.VB.VRAC528007201600251	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 1A
Fokker:	 H. Hetterscheidt	 KAMPIOEN

53	 LDM ALL IZON WALKER’S FANCY FELLOW
NMPRS.VB.VRAC528007201600027	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. R.E.H. v. Meerveld	 3A
Fokker:	 Nathalie Vandevenne	

Rubriek 8
Enter hengst te verwachten kleine maat, Ring A

54	 ILJO’S MR. BOOM BASTIC
NMPRS.VB.VRAC528007201600627	 Premie
Eigenaar:	 Loïs te Braake	 3A
Fokker:	 van der Kallen

55	 TRIBUTE TO PRINCE
NMPRS.VB.VRAC528007201600058	 Premie
Eigenaar:	 mw. J. Bijnsdorp	 2B
Fokker:	 mw. J. Bijnsdorp

56	 SEBASTOPOL’S SODEKNETTER
NMPRS.VB.VRAC528007201600246	 Premie
Eigenaar:	 Rowan de Bont	 afgemeld
Fokker:	 H. Hetterscheidt

57	 GOLDEN LEVINUS V.’T GOTTEN
NMPRS.VB.VRAC528007201600024	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. L. Even	 afgemeld
Fokker:	 Mevr. L. Even	

58	 WIJHOEVE’S MR. OUT OF THE BLUE
NMPRS.VB.VRAC528007201600213	 Premie
Eigenaar:	 I.G. Kuijken-Jansma	 2C
Fokker:	 Mevr. W.J. Wielaard

59	 WINSEMALL’S CHICO JAMES V.D. HELVETICAHOEVE
NMPRS.VB.VRAC528007201600152	 Premie
Eigenaar:	 F. Snijers	 2A
Fokker:	 F. Snijers	

Rubriek 9
Enter hengst te verwachten grote maat, Ring A

60	 LITTLE SILVER PRINCE
NMPRS.VB.VRAC528007201600732	 Premie
Eigenaar:	 Tamara Jansen	 3A
Fokker:	 Tamara Jansen

61	 KALOU V.D. HEESBEEKHOEVE  KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201600381	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 1A
Fokker:	 fam. Marijnissen
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Rubriek 4
Twenter merrie te verwachten mini maat, Ring B

62	 MANDIRA V. ALANA
NMPRS.VB.VRA528007201500274	 Premie
Eigenaar:	 mw. P. Lodder	 1B
Fokker:	 J. te Grotenhuis

63	 BOLVERO TOY’S BLACK BEAUTY	 NAAR RUBRIEK 4A
BMP.REG.VRAM170615S0822NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Fam. v. Grinsven	 2A
Fokker:	 Tom Torfs	

64	 SBH KNOCKOUTS BLUE MOON    	 NAAR RUBRIEK 5B
NMPRS.VB.VRA528007201500204	 Premie
Eigenaar:	 Kimberly Nivelle	 1D
Fokker:	 L. Vandereyt	

65	 TAILFORDS MORGAN FIREFLAME  	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201500211	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. A.A.N. Janssen-van Amersfoort	 1A
Fokker:	 C.M. Tailford	

66	 JOSËE V.D. DAM
NMPRS.VB.VRA528007201500321	 Premie
Eigenaar:	 J. te Grotenhuis	 1C
Fokker:	 G.D.J. v. Kouteren

67	 J.S. ELENA
NMPRS.HVB.VRA528007201500597	 Premie
Eigenaar:	 J.W. van Baak	 1D
Fokker:	 G. v.d. Wal	

Rubriek 4A
Twenter merrie te verwachten mini maat, Ring B

68	 ZEEVELD’S SKY FULL OF STARS
NMPRS.VB.VRA528007201500108	 Premie
Eigenaar:	 M. Zeeveld-Hamelink	 afgemeld
Fokker:	 M. Zeeveld-Hamelink

69	 ROZENHAGHE’S EYE POPPER  	 RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.REG.VRA528007201500423	 Premie
Eigenaar:	 N.M. Schoolderman	 1A
Fokker:	 N.M. Schoolderman	

70	 SEBASTOPOL’S MEVROUWTJE
NMPRS.VB.VRA528007201500312	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 afgemeld
Fokker:	 H. Hetterscheidt

71	 SDH TODOR’S MISS JULIA
NMPRS.VB.VRA528007201500078	 Premie
Eigenaar:	 Y. v. Grieken	 afgemeld
Fokker:	 Y. v. Grieken

72	 CHANEL EL MARCO V.D. STRUYVER
NMPRS.VB.VRA528007201529285	 Premie
Eigenaar:	 J.W. van Baak	 1B
Fokker:	 E. Rouwette

63	 BOLVERO TOY’S BLACK BEAUTY  
BMP.REG.VRAM170615S0822NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Fam. v. Grinsven	 2A
Fokker:	 Tom Torfs

Rubriek 5
Twenter merrie te verwachten kleine maat, Ring B

73	 LMS KISS OF FIRE
NMPRS.VB.VRA528007201500368	 Premie
Eigenaar:	 L. Tromp	 1D
Fokker:	 L. Tromp

74	 ZEEVELD’S SPARKLING CHAMPAGNE BABY DOLL
NMPRS.VB.VRA528007201500105	 Premie
Eigenaar:	 M. Zeeveld-Hamelink	 afgemeld
Fokker:	 M. Zeeveld-Hamelink

75	 MVD ECLIPS
NMPRS.VB.VRA528007201500453	 Premie
Eigenaar:	 J. van Dam	 1E
Fokker:	 J. van Dam

76	 LCS NOA BY CHACAREL  	 RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201500417	 Premie
Eigenaar:	 M.B.G. Selman	 1A
Fokker:	 M.B.G. Selman	

77	 BLUE WONDER VAN STAL ANJA
NAS.VB.VRA528013020150082NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Hermann Amberge	 1C
Fokker:	 Mevr. J. Jans – Janssen

113	 FAITH V.D. BALLASTHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500197	 Premie
Eigenaar:	 B.J. Koel	 1B WC
Fokker:	 B.J. Koel

Rubriek 5A
Twenter merrie te verwachten kleine maat, Ring B

78	 SDH TODOR’S MIRACLE BOJENTHE
NMPRS.VB.VRA528007201500079	 Premie
Eigenaar:	 Y. v. Grieken	 afgemeld
Fokker:	 Y. v. Grieken

79	 KNOCKOUT’S MADDY V.D. HELVETICAHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500123	 Premie
Eigenaar:	 F. Snijers	 afgmeld
Fokker:	 F. Snijers

80	 LM’S BUCKSKIN BETTY
NMPRS.VB.VRA528007201500369	 Premie
Eigenaar:	 L. Tromp	 2B
Fokker:	 L. Tromp

81	 NS HELLO KITTY
NMPRS.VB.VRA528007201500178	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. Erkelens	 1A
Fokker:	 Mevr. Erkelens

Ring B
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82	 JAMAICA OF THE FAIRY TALE RANCH
NMPRS.VB.VRA528007201500440	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 1C
Fokker:	 fam. Marijnissen

83	 MVD ELEANORE
NMPRS.VB.VRA528007201500452	 Premie
Eigenaar:	 J. van Dam	 2A
Fokker:	 J. van Dam

84	 ILIA V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500142	 Premie
Eigenaar:	 Carine Vermeersch	 1B
Fokker:	 fam. Marijnissen

Rubriek 5B
Twenter merrie te verwachten kleine maat, Ring B

85	 HAERHAGEN’S EASTER ELIZE
NMPRS.VB.VRA528007201500050	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. J.C. van Hoorn	 afgemeld
Fokker:	 Mevr. J.C. van Hoorn

86	 MAY LINN MB
NMPRS.VB.VRA528007201500048	 Premie
Eigenaar:	 Sara de Temmerman	 2A
Fokker:	 M.E. Brouwer

87	 NS SILLY SALLY  	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRA528007201500175	 Premie
Eigenaar:	 H.J.M. Marsch	 1A
Fokker:	 Mevr. Erkelens 	

88	 DINS-DAG V.’T AVEST
NMPRS.VB.VRA528007201500261	 Premie
Eigenaar:	 Rowan de Bont	 Afgemeld
Fokker:	 J. Klein Gunnewiek

89	 STAL HEIJDEN VELVETBUCKS ESLIN
NMPRS.VB.VRA528007201500016	 Premie
Eigenaar:	 Fam. v.d. Heijden	 1B WC
Fokker:	 Fam. v.d. Heijden

90	 PEARL STRIJBOSSCH HOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500191	 Premie
Eigenaar:	 A. Jans	 1C
Fokker:	 A. Jans

91	 ISOLDE V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500143	 Premie
Eigenaar:	 Carine Vermeersch	 2B
Fokker:	 fam. Marijnissen

64	 SBH KNOCKOUTS BLUE MOON
NMPRS.VB.VRA528007201500204	 Premie
Eigenaar:	 Kimberly Nivelle	 1D
Fokker:	 L. Vandereyt

Rubriek 6
Twenter merrie te verwachten grote maat, Ring B

92	 ZEEVELD’S LOOK AT ME
NMPRS.VB.VRA528007201500106	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. W.J. Wielaard	 1D
Fokker:	 M. Zeeveld-Hamelink

93	 SMHC’S IRRESISTIBLE DANCER	 RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.HVB.VRA528007201554540	 Premie
Eigenaar:	 mw. R. Prins	 1A
Fokker:	 Robert or Julie Wagner

94	 INIESTA OFF THE FAIRY TALE RANCH
NMPRS.VB.VRA528007201500139	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 1C
Fokker:	 fam. Marijnissen

95	 MM’S ROCK THAT JAZZ STRAZZ	 KAMPIOEN
NMPRS.HVB.VRA528007201500289	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. M. Schrieken	 1B WC
Fokker:	 Mevr. M. Schrieken

96	 INKA V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500141	 Premie
Eigenaar:	 A. van Bets	 1E
Fokker:	 fam. Marijnissen

97	 JUST A DREAM V.D. HEESBEEKHOEVE
NMPRS.VB.VRA528007201500151	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. W.J. Wielaard	 afgemeld
Fokker:	 fam. Marijnissen	

Rubriek 10
Twenter hengst te verwachten mini maat, Ring B

98	 LMS I’M THA VELVET BUCKING BOBBY	 RESERVE KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201500040	 Premie
Eigenaar:	 L. Tromp	 1B WC
Fokker:	 L. Tromp

99	 BMS AMBITIONS HEARTBREAKER
EUSAM.REG.VRAC528031155000145NMPRS	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. A.A.N. Janssen-van Amersfoort	 2A
Fokker:	 K.S. Herrmann

100	 DJINGO V.D. POLANHOEVE
NMPRS.VB.VRAC528007201500172	 Premie
Eigenaar:	 Jolanda Verhoeven	 2B
Fokker:	 M.W.A. Goossens

101	 DREAMCOAT DENVERS ICHIRO
NMPRS.VB.VRAC528007201500113	 Premie
Eigenaar:	 Maxime van Boxel	 2C
Fokker:	 Fam. v.d. Sande-Gilson

102	 GDF ERAGON’S INDIANA JONES  	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201500025	 Premie
Eigenaar:	 Bob v. Loon	 1A
Fokker:	 Bob v. Loon

103	 DAYNIGHTS PATTONS PAINTED BUDDY
NMPRS.HVB.VRAC528007201508707	 Premie
Eigenaar:	 Regina Gerrits	 1C
Fokker:	 onbekend	

Rubriek 11
Twenter hengst te verwachten kleine maat, Ring B

104	 INDIAN WHITE FEATHER
NMPRS.VB.VRAC528007201500157	 Premie
Eigenaar:	 Jolanda Verhoeven	 2B
Fokker:	 J.G. Speelpenning
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105	 SPM HELLO CHARLY
NMPRS.VB.VRAC528007201529426	 Premie
Eigenaar:	 S. Roos	 2C
Fokker:	 M. Janssen

106	 FOREVER V.D. BALLASTHOEVE
NMPRS.VB.VRAC528007201500315	 Premie
Eigenaar:	 B.J. Koel	 1B
Fokker:	 B.J. Koel

107	 ZBS DIPPERS DOMINATOR
NMPRS.HVB.VRA528007201500110	 Premie
Eigenaar:	 Mevr. W.J. Wielaard	 2A
Fokker:	 Steve Gaorgievski

108	 JUPI’S PICO BELLO
NMPRS.VB.VRAC528007201500045	 Premie
Eigenaar:	 Linda v.’t Hoenderdal	 1C
Fokker:	 Linda v.’t Hoenderdal

109	 SMMH THOUGHT VEGAS WOULD NEVER LAND  	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201500298	 Premie
Eigenaar:	 Sebregts	 1A
Fokker:	 mw. E.L.B. Verburg	

Rubriek 12
Twenter hengst te verwachten grote maat, Ring B

110	 SEBASTOPOL’S ROTJEKNOR
NMPRS.VB.VRAC528007201500309	 Premie
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	 1B
Fokker:	 H. Hetterscheidt

111	 JANUZAY V.D. HEESBEEKHOEVE 	 KAMPIOEN
NMPRS.VB.VRAC528007201500153	 Premie
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	 1A
Fokker:	 fam. Marijnissen

112	 SBH BROKERS TOY BOY
NMPRS.VB.VRAC528007201500099	 Premie
Eigenaar:	 Sylvie de Locht	 afgemeld
Fokker:	 L. Vandereyt	

114	 LCS EDDIE’S MACHO
NMPRS.VB.VRAC528007201500415	 Premie
Eigenaar:	 Stephanie Verdonck	 1C
Fokker:	 M.B.G. Selman
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Kampioenen Enter&twenterkeuring 2017

Kampioen Enter merrie te verwachten mini maat
1	 SMITTY STABLES MARIE-BO  	 NMPRS.VB.VRA528007201600230
Chipnummer	 528210004401902	
Geb. datum:	 13-6-2016	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Vos	 TE KOOP
Vader:	 SMITTY STABLES PEEK-A-BOO	 NMPRS.STB.CKLM528007201300403
Moeder:	 JACKY STABLES 2-FACE	 NMPRS.STB.BMM528007201300662
V/M:	 WISTERIA MONARCH SPOTS ‘N DOTS	 NMPRS.WCMM528007200600001
Eigenaar:	 A. Smit	
Fokker:	 A. Smit	

Kampioen Enter merrie te verwachten kleine maat
19	 SMITTY STABLES DAISY DREAM  	 NMPRS.VB.VRA528007201600277
Chipnummer	 528210004393704	
Geb. datum:	 18-6-2016	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Zwart bont	
Vader:	 STAR VALLEYS SONIC BOOM	 NMPRS.CKLM528007200303600Superst./Pref.
Moeder:	 SKS WYNNS LEGACY IMALA	 NMPRS.STB.BKLM528007201100070
V/M:	 MH LEGACYS WYNN	 NMPRS.CKLM528007200501690
Eigenaar:	 A. Smit	
Fokker:	 A. Smit	

Kampioen Enter merrie te verwachten grote maat
37	 SEBASTOPOL’S ALLEMACHIE  	 NMPRS.VB.VRA528007201600247
Chipnummer	 528210004401183	
Geb. datum:	 16-6-2016	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Bruin	
Vader:	 SEBASTOPOL’S MON CHERIE	 NMPRS.CKLM528007199000111Superst./Pref.
Moeder:	 MONEY	 NMPRS.BKLM5528Superst./Pref.
V/M:	 SEBASTOPOL’S MON CHERIE	 NMPRS.CKLM528007199000111Superst./Pref.
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	
Fokker:	 H. Hetterscheidt	

Kampioen Enter hengst te verwachten mini maat
52	 SEBASTOPOL’S DINGETJE  	 NMPRS.VB.VRAC528007201600251
Chipnummer	 528210004405322	
Geb. datum:	 27-5-2016	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Zwart	
Vader:	 SEBASTOPOL’S BINGO	 NMPRS.STB.CKLM528007200900328Superster
Moeder:	 SEBASTOPOL’S DE MIJNE	 NMPRS.STB.BKLM528007201100349Superster
V/M:	 SEBASTOPOL’S MON CHERIE	 NMPRS.CKLM528007199000111Superst./Pref.
Eigenaar:	 H. Hetterscheidt	
Fokker:	 H. Hetterscheidt	
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Kampioen Enter hengst te verwachten grote maat
61	 KALOU V.D. HEESBEEKHOEVE  	 NMPRS.VB.VRAC528007201600381
Chipnummer	 528210004400201	
Geb. datum:	 14-4-2016	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Zwart	
Vader:	 EMPIRE OT FAIRY TALE RANCH	 NMPRS.STB.CKLM528007201100534Superster
Moeder:	 HENCHMAN’S CLARISSA	 NHS.V. 7327
V/M:	 CONVICTIONS BOY	 NHS.S. 5554
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	
Fokker:	 fam. Marijnissen	

Kampioen Twenter merrie te verwachten mini maat
65	 TAILFORDS MORGAN FIREFLAME  	NMPRS.VB.VRA528007201500211
Chipnummer	 528210004253991	
Geb. datum:	 4-5-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Vos	
Vader:	 TIP TOP FERRARI V.D. D&D HOEVE	 NMPRS.STB.CMM528007201200289
Moeder:	 ROOSJE VAN HET SPIJKHUIS	 PVE.STB.BMM528023200923006NMPRS
V/M:	 DARMOND MUSICAL ECHO	 NMPRS.CKLM528007200501664Superst./Pref.
Eigenaar:	 Mevr. A.A.N. Janssen-van Amersfoort	
Fokker:	 C.M. Tailford	

Kampioen Twenter merrie te verwachten kleine maat
87	 NS SILLY SALLY  	 NMPRS.VB.VRA528007201500175
Chipnummer	 528210004251091	
Geb. datum:	 20-4-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Vos bont	
Vader:	 STAR VALLEYS SONIC BOOM	 NMPRS.CKLM528007200303600Superst./Pref.
Moeder:	 D&D SUGAR TOY KEY TO MY HEART	 NMPRS.STB.BKLM528007200900505
V/M:	 LUCKY FOUR TOY SOLDIER	 NMPRS.CMM528007199903573
Eigenaar:	 H.J.M. Marsch	
Fokker:	 Mevr. Erkelens	

Kampioen Twenter merrie te verwachten grote maat
95	 MM’S ROCK THAT JAZZ STRAZZ  	NMPRS.HVB.VRA528007201500289
Chipnummer	 528210004326255	
Geb. datum:	 15-5-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Smokey Black Pinto	
Vader:	 WALL STREET ILLUSION JAZZ SINGER	 ASPC.156881A
Moeder:	 STRASSLEIN LVL CHARLIE’S ROSA BELLA	 NMPRS.HSTB.BGRM528007201101983
V/M:	 B&L’S ROCK “E” GOOD MAN CHARLIE	 ASPC.148149A
Eigenaar:	 Mevr. M. Schrieken	
Fokker:	 Mevr. M. Schrieken	
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Kampioen Twenter hengst te verwachten mini maat
102	 GDF ERAGON’S INDIANA JONES  	 NMPRS.VB.VRAC528007201500025
Chipnummer	 528210004212624	
Geb. datum:	 11-4-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Palominobont	
Vader:	 PRINCE ERAGON	 LHN.STB.CMM25000152525725UNMPRS
Moeder:	 INDIAN PEAKS MB EYE CANDY	 PVE.HSTB.BMMA203407NMPRS
V/M:	 MANIPULATORS BUCKINGHAM	 AMHA.A102416
Eigenaar:	 Bob v. Loon	
Fokker:	 Bob v. Loon	

Kampioen Twenter hengst te verwachten kleine maat
109	 SMMH THOUGHT VEGAS WOULD NEVER LAND	NMPRS.VB.VRAC528007201500298
Chipnummer	 528210004243447	
Geb. datum:	 11-6-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Bruin overo	
Vader:	 CIRCLE S PAINTED VEGAS	 NMPRS.CMM528007200500891Superster
Moeder:	 SHOWCASE LITTLE BLACK DIAMOND	 NMPRS.VRA528007200400808
V/M:	 TOCOCAS NOONER	 AMHA.A54830USA
Eigenaar:	 Sebregts	
Fokker:	 mw. E.L.B. Verburg	

Kampioen Twenter hengst te verwachten grote maat
111	 JANUZAY V.D. HEESBEEKHOEVE  	 NMPRS.VB.VRAC528007201500153
Chipnummer	 528210004249386	
Geb. datum:	 6-4-2015	
Hoogte:	 onbekend	
Kleur:	 Zwart	
Vader:	 DARKO V.D. HEESBEEKHOEVE	 NMPRS.STB.CKLM528007201000770
Moeder:	 CARMEN	 NWPCS.528017201000476
V/M:	 STOUGJESHOEVE DELUXE	 NWPCS.52801706.00985
Eigenaar:	 fam. Marijnissen	
Fokker:	 fam. Marijnissen	
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Animal Event 2017

4, 5 en 6 mei 2017 was het weer zo ver; Animal Event in Hil-
varenbeek. Net als voorgaande jaren waren we er met de 
NMPRS promotie stand + het miniwereld knuffeldorpje van 
T&H Stables weer bij.
Ook dit jaar stonden we weer op een mooie ruimte plaats 
aan de bosrand naast de Penny Piste en Penny stand, een 
ontzettend leuke combinatie!

Het knuffeldorpje trok met de minipaardjes wederom een 
hoop bekijks en aandacht. Iedereen was welkom om bin-
nen de hekjes met de paardjes te komen knuffelen, poet-
sen, wandelen en ondertussen konden geïnteresseerden 
meer informatie over het NMPRS en de paardjes lezen en 
horen in de stand. De kinderen vonden het geweldig (de 
ballenbak is er niks bij) en ook volwassen genoten met volle 
teugen van de paardjes. 
Omdat we voorgaande jaren ook zo op andere edities 
van Animal Event en ook o.a. Horse Event hebben ge-
staan, herkenden veel mensen (en vooral kids) de stand 
en paardjes meteen.

Ook dit jaar mochten we de paardjes en het ras weer even 
voorstellen in de penny piste en later op de dag nogmaals 
in het rassendefilé. Het NMPRS / Minipaard krijg steeds meer 
bekendheid, wat natuurlijk onwijs tof is. Mensen herkennen 
de paardjes nu ook als een NMPRS / minipaardje in plaats 
van de welbekende vraag “zijn dat Falabella’s?” of “zijn 
dat miniponies?” 

De minipaarden werden dit jaar dus wederom weer harte-
lijk ontvangen en herkend door het Animal event publiek, 
met een hoop leuke reacties! De paardjes hebben voor 
de rest van het jaar weer knuffels genoeg ontvangen en 
kregen aandacht in overvloed. 
Tevens een hoop (nog)niet-leden enthousiast kunnen ma-
ken voor het stamboek en o.a. de Zomershow. Alleen maar 
leuk om nog meer mensen te mogen verwelkomen op 
deze leuke dagen van ons stamboek.

Animal Event blijft groeien als evenement waarbij dieren 
centraal staan op deze prachtige locatie bij Safari Park 
Beekse Bergen. Het is ooit begonnen als vooral een hon-
den en katten evenement maar ieder jaar komt er eigen-
lijk weer iets nieuws en leuks bij! Naast honden, katten en 
paarden kom je er ook vee tegen, reptielen, knaagdieren 
en nog veel meer. Er worden veel leuke demo’s en activi-
teiten voor jong en oud georganiseerd maar ook voor de 
honden die op deze dagen enorm welkom zijn.. Een ab-
solute aanrader voor een dagje weg met het gezin. En de 
hond(en) mag ook gezellig mee! Een onwijs gezellig eve-
nement voor jong en oud!

Kort samengevat: We hebben, net als voorgaande jaren, 
weer 3 drukke maar super leuke dagen gehad met de mi-
nipaarden, volgend jaar zijn we zeker weer aanwezig. Kom 
gezellig een kijkje nemen, het is werkelijk een onwijs leuke 
dag uit voor het hele gezin!
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GRIJS
EIKEN

LEVERBAAR IN 3 KLEUREN:

GRIJS

Tegels vanaf € 5,00 per m²!

WIT

  60 cm - € 599,00
  80 cm - € 655,00
100 cm - € 799,00
120 cm - € 995,00




